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Praha, 1. srpna 2018

Vývoj dluhopisů u nás a v Evropě za poslední rok
V loňském roce byl dluhopisový trh v očekávání inflace a tedy rostoucích výnosů a snižujících se cen. Akciové trhy se vyšplhaly na historická maxima nebo zůstaly mírně pod nimi s tím, že klíčové ekonomiky byly v dobré kondici. Devizové trhy se potýkaly s posilující korunou a oslabujícím eurem, respektive dolarem. Alternativní investice, tedy komodity, byly rozkolísané, bez jasného trendu a rezidenční nemovitosti na svých historických maximech.
Současná situace
· Aktuálně ceny dluhopisů poklesly přesně dle očekávání a s rostoucími sazbami lze očekávat jejich další pokles, a to především u dluhopisů s delší splatností. Na druhou stranu budeme s postupující inflací dosahovat pozitivních výnosů.

· Akciové trhy jsou na tom přibližně stejně jako před rokem, Amerika stále táhne, zatímco Evropa lehce tápe a historická maxima pokračují.

· Koruna na devizových trzích stihla posílit a oslabit přibližně na hodnoty z loňského léta. S rostoucími sazbami očekáváme posílení koruny, ale na druhou stranu není vyloučen ani přechodný pohyb opačným směrem.

· Komodity jsou stále rozkolísané a bez jasného trendu. Rezidenční nemovitosti a ropa jsou na svých historických maximech a energetický sektor na vlně růstu.

„Dnes, více než kdy jindy, by se měl český investor držet základních pravidel investování a zdravě posoudit svůj individuální vztah k riziku. To by měl dostatečně rozložit nejen diverzifikací portfolia na jednotlivé třídy aktiv, tedy dluhopisy, akcie a alternativy, ale také v čase formou pravidelného investování,” říká Jaromír Sladkovský, ředitel Raiffeisen investiční společnosti. 
Podle něj je základem také dodržovat investiční horizont u jednotlivých typů investic a investovat v měně, ve které má investor očekávané budoucí výdaje, případně investovat do nástrojů, které měnové zajištění samy poskytují. „Pro většinu investorů je jednoduchým a funkčním řešením balancovaný fond v českých korunách 80:20, respektive 50:50,” dodává.
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